

COMUNE DI CASTELRAIMONDO Provincia di Macerata

NUM. REGISTRO GENERALE 168

COPIA DI DETERMINAZIONE

DEL SETTORE TECNICO

NUM. 65 DEL 07-03-20

OGGETTO: FORNITURA ARREDI PER UFFICIO SISMA - LIQUIDAZIONE FORNITURA

L'anno duemilaventi il giorno sette del mese di marzo,

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

adotta la seguente DETERMINAZIONE:

RICHIAMATA la propria determinazione n. 63/RG166 del 06.03.2020, con la quale la fornitura degli arredi per l'allestimento della nuova postazione lavorativa presso l'ufficio sisma è stata affidata alla ditta S.C.R. NUOVA IMMAGINE S.A.S. DI CRESCENTINI A. e GRAZIELLA e C s.a.s., con sede in viale Marconi n.4, 62024 MATELICA (MC), per l'importo complessivo di \in 1.078,69, oltre IVA 22% pari ad \in 237,31, così per un importo totale di \in 1.316,00 - C.I.G. **Z7C2BD8696**;

VISTO l'impegno di spesa assunto con Determinazione del Settore Tecnico n. 292/RG816 del 31.12.2016 al cap. 2900/0 del Bilancio 2016.

CONSIDERATO che la fornitura è stata regolarmente effettuata e che pertanto si può provvedere alla liquidazione del corrispettivo spettante alla ditta S.C.R. NUOVA IMMAGINE S.A.S. DI CRESCENTINI A. e GRAZIELLA e C s.a.s.;

VISTA la fattura n. 1/A del 29.02.2020, emessa dalla ditta S.C.R. NUOVA IMMAGINE S.A.S. DI CRESCENTINI A. e GRAZIELLA e C s.a.s., con sede in viale Marconi n.4, 62024 MATELICA (MC), assunta al protocollo comunale con n. 3071/2020, dell'importo complessivo di Euro 1.316,00, IVA compresa;

VISTO il DURC prot. n. INPS_18982642, con scadenza validità al 26/05/2020, dal quale si evince la regolarità della Ditta S.C.R. NUOVA IMMAGINE DI CRESCENTINI ALDO E GRAZIELLA & C. S.A.S.;

VERIFICATA ed accertata la regolarità della fornitura, l'esistenza dell'impegno, la corrispondenza della spesa e la disponibilità;

VISTO lo Statuto Comunale;

VISTO il vigente Regolamento comunale dei contratti dei lavori, servizi e forniture, approvato con Deliberazione del Consiglio Comunale n. 24 del 27/07/2018 ed integrato con Deliberazione del Consiglio Comunale n. 17 del 13/05/2019;

- **VISTO** il vigente Regolamento comunale dei lavori, servizi e forniture in economia approvato con Deliberazione di Consiglio Comunale n. 16 del 03/04/2008;
- **VISTO** il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e successive modificazioni, recante: "Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali", con particolare riferimento l'art. 184;
- VISTA la legge 7 agosto 1990, n. 241 e successive modificazioni, recante: "Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi";
- **VISTO** il Codice dei contratti emanato con D.Lgs. 18 aprile 2016, n. 50;
- **VISTO** il Regolamento del codice dei contratti pubblici approvato con D.P.R. 5 ottobre 2010, n. 207 e successive modificazioni;
- **VISTO** il Decreto Sindacale n. 105 del 07.01.2020 di attribuzione delle funzioni di cui all'art. 107 del D.Lgs. 267/2000 (T.U. delle leggi sull'ordinamento delle autonomie locali);

DETERMINA

- 1 Di richiamare le premesse quali parti integranti e sostanziali del presente atto determinativo.
- 2 Di dare atto che l'impegno di spesa è stato assunto con Determinazione del Settore Tecnico n. 292/RG816 del 31.12.2016 al cap. 2900/0 del Bilancio 2016.
- 3 Di liquidare la fattura n. 1/A del 29.02.2020, emessa dalla ditta S.C.R. NUOVA IMMAGINE S.A.S. DI CRESCENTINI A. e GRAZIELLA e C s.a.s., con sede in viale Marconi n.4, 62024 MATELICA (MC), assunta al protocollo comunale con n. 3071/2020, dell'importo complessivo di Euro 1.316,00, IVA compresa.
- 4 Di imputare la somma di \in 1.316,00 al capitolo 2900/0 RP2016 del Bilancio 2020 recante "LAVORI DI SOMMA URGENZA IN SEGUITO AGLI EVENTI SISMICI DEL 2016".
- 5 Di demandare l'esecuzione della presente determinazione, per quanto di competenza, agli uffici di Ragioneria e Segreteria.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

F.to FIORANI MARIA CHIARA

IL RESPONSABILE DEL SETTORE F.to Bigiaretti Arch. Cesare

Ai sensi dell'art. 151, comma 4, del D. Lgs. 18.08.2000, n. 267, verificata la regolarità contabile, si attesta la copertura finanziaria, ciò comportando l'esecutività dell'atto.

Castelraimondo li, 07-03-20 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO F.to Cingolani Dr.Ssa Paola

Il sottoscritto responsabile del settore attesta che copia della presente determinazione viene trasmessa al servizio Segreteria per i successivi adempimenti.

IL RESPONSABILE DEL SETTORE Castelraimondo li, 07-03-20 F.to Bigiaretti Arch. Cesare

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Della suestesa determinazione viene iniziata oggi la pubblicazione all'Albo Pretorio per quindici giorni consecutivi.

IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE Castelraimondo li, 07-03-20 F.to GALLITRI DR. DIEGO

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Si attesta che la presente determinazione é stata pubblicata all'Albo Pretorio per quindici giorni consecutivi dal 07-03-20 al 22-03-20

Castelraimondo li, IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE F.to GALLITRI DR. DIEGO

E' copia conforme all'originale.

IL RESPONSABILE DEL SETTORE Bigiaretti Arch. Cesare